

**ERRATA Nº 02 – CRONOGRAMA DAS CONVOCAÇÕES 15 E 16 EDITAL Nº
14/2023 – PROEN/IFAM**

Onde lê-se

A documentação deverá ser enviada para o e-mail selecaoouab_formadores@ifam.edu.br até **15/07/24** em PDF.

Cronograma das etapas segue o que está contido nos editais:

- **Publicação do resultado da análise documental preliminar:** 18/07/24 (23h59).
- **Recursos ao resultado da análise documental preliminar:** 19/07/2024(23h59) pelo e-mail selecaoouab_formadores@ifam.edu.br
- **Publicação da apreciação dos recursos + análise documental final:** 22/07/2024 (23h59).

Leia-se

A documentação deverá ser enviada para o e-mail selecaoouab_formadores@ifam.edu.br até **18/07/24** em PDF.

Cronograma das etapas segue o que está contido nos editais:

- **Publicação do resultado da análise documental preliminar:** 22/07/24 (23h59).
- **Recursos ao resultado da análise documental preliminar:** 23/07/2024(23h59) pelo e-mail selecaoouab_formadores@ifam.edu.br
- **Publicação da apreciação dos recursos + análise documental final:** 24/07/2024 (23h59).

Manaus, 15 de julho de 2024

Josiane Rodrigues da Silva
Coordenadora Geral do Programa Universidade Aberta do Brasil
PORTARIA Nº 295/GR/IFAM, de 29.02.2024.